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1. Uit een studie blijkt dat eind deze eeuw nogal veel Belgen een drogere woonplaats zullen moeten opzoeken. Over hoeveel Belgen gaat het?

A. Meer dan 450 000 Belgen. 
B. Meer dan 600 000 Belgen. 
C. Meer dan 700 000 Belgen. 
D. Meer dan 900 000 Belgen. 

2. Waarom ligt het televisieprogramma Koppen onder vuur van het UZ Leuven ?
[bookmark: _GoBack]
A. Na een reportage over de omkoopschandalen bij voorzittersverkiezing
B. Na een poging om het intern netwerk te hacken
C. Na het undercover filmen van operaties
D. Na het aankaarten van “valse” diploma’s bij medische staf

3. Wie of wat is het Lichtfront ?

A. De grens tussen zonsondergang en duister.
B. De nieuwe formatie rond Bart Peeters die in de AB optrad.
C. Het fysisch stukje dat er voor zorgt dat een LCD licht sterker schijnt.
D. Een groep vrijwilligers die met fakkels de hele frontlijn van 84 km verlichten.

4. Voor het eerst zal er minder dan 500kg afval per Vlaming worden opgehaald. Wat is hiervoor een verklaring?

A. Door de crisis gaan we zaken langer gebruiken.
B. Door de crisis gaan we veel minder kopen en minder afval dus.
C. Men kent de weg naar het containerpark en de kringwinkel steeds beter.
D. Het verbod op gebruik van plastiek zakjes weegt nu door.

5. Hoe heet het ruimtetuig dat de opvolger van de spaceshuttle kan worden en waarvoor de NASA alvast druk in de weer is met het testen ?

A. Insight. 
B. Orion. 
C. Maven. 
D. Space X. 

6. Vorige vrijdag was het Dag van de Jeugdbeweging, maar de scouts stellen iedereen gerust: het gaat er bij hen niet zo aan toe zoals beschreven in een nieuwe Vlaamse film Welp. Wat is het probleem ?

A. De leidinggevenden worden afgeschilderd als lui en dronken.
B. De ontgroening van Welpen is veel speelser dan in de film.
C. Het is een echte horrorprent.
D. Ze werken wel positief samen met andere jeugdbewegingen, niet vijandig.

7. Welke dier wordt beschouwd als de natuurlijke gastheer van het ebolavirus?

A. Vleerhond 
B. Olifant 
C. Maki 
D. Tseetseevlieg


8. Waaruit bestaat het WK pompoenschieten?

A. Een zo zwaar mogelijk pompoen wegkatapulteren.
B. Zo veel mogelijk pompoenen kapot schieten met een geweer.
C. Pompoenen zo ver mogelijk wegschieten met een grote katapult. 
D. Naar elkaar schieten met pompoenen met een kleine katapult.

9. Het uiterlijk van Zwarte Piet blijft onze Noorderburen beroeren. Welke Piet introduceert de Hollandse stad Gouda?

A. Kaaspiet
B. Witte Piet 
C. Goudgele Piet 
D. Brave Piet

10. Waardoor was er grote onrust op en rond het veld bij de voetbalwedstrijd tussen Servië en Albanië waardoor de match na 41 minuten werd stilgelegd ?

A. Er was door een vuurpijl in de spionkop brand uitgebroken.
B. Een drone van de bezoekers vloog met een grote vlag het stadion binnen
C. Het eerste doelpunt werd door de partijdige scheidsrechter afgekeurd.
D. Men had de 2 volksliederen met elkaar verwisseld.

11. Voor het eerst sinds 1951 is er een nieuw type wolk in de lucht waar te nemen: de Undulatus Asperatus. Hoe ziet dit nieuwe type wolk eruit?

A. Alsof je in de zee zwemt en naar boven kijkt. 
B. Alsof je vanuit een vliegtuig een woelige zee observeert. 
C. Alsof je over de kust vliegt en de duinengordel ziet met op de achtergrond de zee.
D. Alsof je toekijkt op de woelige baren van de zee. 


12. Welke opmerkelijke entree maakte Prins Laurent bij de openingsfilm van het Gentse filmfestival?

A. Hij was met de trein naar Gent gekomen en liep te voet van het station naar de bioscoop 
B. Hij kwam aan met een fietstaxi 
C. Hij kwam met een blitse sportwagen die hij op de rode loper achterliet 
D. Hij kwam aan in een luchtballon

13. De cycloon Hudhud is rechtstreeks verantwoordelijk voor de dood van ruim 40 bergbeklimmers in de Annapurna bergketen. Wat veroorzaakte de cycloon?

A. Een overstroming van een basiskamp.
B. Een modderstroom over een populaire aanlooproute.
C. Een hevige sneeuwstorm
D. Een temperatuursval die ongezien was.

14. De politie waarschuwt dat het een nieuw gadget in ons land als een verboden wapen beschouwt. Waarover gaat het?

A. Pepperspray die er uitziet als deodorant 
B. Een stroomstok die lijkt op een wandelstok 
C. Een mes in de vorm van een bankkaart
D. Een springmes vermomd als aansteker


15. Waarom verandert het Franse dorpje Templeuve van naam?

A. Templeuve is ook de naam van een massamoordenaar uit de Alpen 
B. De inwoners van het pittoreske stadje hopen zo iedereen op het verkeerde been te zetten, zodat er minder toeristen hun rust komen verstoren 
C. De burgemeester maakte een fout en voerde de naam van een pasgeborene in het nationale computersysteem in als nieuwe gemeentenaam 
D. Er bestaat in België ook een Templeuve, en dat veroorzaakte te veel verwarring 

16. Wat is het sportkompas?

A. Een test die je kans op hartfalen bij sporten nagaat
B. Een test die onderzoekt welke sport het best bij je past
C. Een kompas dat toont in welke richting je moet joggen
D. Een wegwijzer die toont waar je sportclub is. 

17. Waarom zijn bepaalde aanvallen door Belgische F-16’s geweigerd in Irak?

A. De bommen waren te zwaar voor de wendbaarheid van het vliegtuig.
B. De bommen zouden teveel collateral damage veroorzaken.
C. De bommen waren een type dat in België verboden is.
D. De doelwitten lagen teveel in burgerlijke gebieden.

18. Volgens een Amerikaanse studie kost het roken van een sigaret 14 minuten van je leven. Hoeveel tijd kost één alcoholisch drankje dan?

A. 36 minuten
B. 1 uur 45 minuten
C. 3 uur 24 minuten
D. 6 uur 30 minuten

19. Wereldwijd wordt elk jaar de Dag van de Witte Stok (symbool voor een persoon met een visuele handicap) georganiseerd. 
Waarvoor dient de stok eveneens?

A. Om aan te geven dat de persoon met een visuele beperking de straat wil oversteken. 
B. Om door het maken van veegbewegingen hindernissen op te sporen. 
C. Vooral om loslopende dieren uit de weg te gaan. 
D. Om aan te geven dat er naar hulp wordt uitgekeken. 

20. Welke maatregel tegen te hoge snelheid verkiest de meerderheid van de Vlamingen ?

A. Snelheidsdrempels
B. Trajectcontrole
C. Flitspalen
D. Snelheids remmende infrastructuur
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